Pytania i odpowiedzi nr 1 do przetargu Termomodernizacja budynku Urzedu Gminy
Czajkow, Remont wnetrz budynku Urzedu Gminy Czajkéw:

Pytanie 1.

Prosimy o zalaczenie zestawienia materialow dot. przedmiar branza elektryczna.

Odpowiedz 1

Dokumenty zostaty zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajgcego w dniu dzisiejszym.
Pytanie 2

Kosztorys bud. I instalacje: poz. 37 — zerwanie podtog w ilosci 127,99 m” natomiast w poz. 41 —
38,397 m®iw poz. 117 — 53,92 —co zreszta posadzki?

Odpowiedz 2

Jest to biad przedmiaru — zgodnie z opisem zaklada sie montaz paneli we wszystkich
pomieszczeniach biurowych.

Pytanie 3
Poz. 127 — ilo$é nowych drzwi nie zgadza si¢ z wyrwaniem
Odpowiedz 3

Jest do wstawienia 5 sztuk drzwi w azience — 2 na korytarzi3 w srodku. Podana iloé¢ m* do
demontazu jest zawyzona.

Pytanie 4
Kosztorys termomodernizacja — jakie parapety wewnetrzne z jakiego materiatu i jaka szerokos¢

Odpowiedz 4

Nowe parapety wewngtrzne wykona¢ z MDF lakierowane w kolorze biatym - mat (gr. min.
2,0cm). Szeroko$¢ maksymalnie S cm wystajace poza lico muru w stanie wykonczonym

Czajkéw, dnia 27.03.2017 r




